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Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről és a végrehajtás rendjéről szóló 2/2026. (11. 12.) 
önkormányzati rendelete alapján az alapítványok, közalapítványok támogatásáról a támogatási 
kerettel rendelkező bizottságok, illetve a polgármester és alpolgármester javaslatára a képviselő­
testület dönt.

Az Alapítvány 2002. évben jött létre azzal a céllal, hogy az egész országra kiterjedően elősegítse a 
hatékonyabb mentést, ezen belül a légimentést, és e tevékenység ellátásához biztosítsa a szükséges 
anyagi, tárgyi és személyi feltételeket. A sürgősségi ellátás során a magyar légi mentők az egész 
ország területén évről évre egyre több életet tudnak menteni a sürgősségi betegellátásban 
alkalmazott megfelelő eszközökkel, felszerelésekkel. Ezen felszerelések állapota jelentősen 
befolyásolja a beteg életkilátásait. Ezek speciálisan kialakított fontos eszközök, melyek a folyamatos 
használat miatt elhasználódnak. A megfelelő speciális eszközök biztosításának céljából, az 
alapítványt 100 000 Ft-tal javaslom támogatni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelzett alapítványnak a polgármesteri alpolgármesteri 
kerete terhére történő támogatásáról szóló határozati javaslatot fogadja el!

Határozati javaslat:

Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete 
.../2026.(V.28.) határozata 

az Anett Angyalai Alapítvány támogatásának jóváhagyásáról

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Medicopter Alapítványt a polgármesteri­
alpolgármesteri kerete terhére 100 000 Ft-tal kívánja támogatni úgy, hogy az alapítvány az egész 
országra kiterjedően elősegítse a hatékonyabb mentést, ezen belül a légimentést, és e tevékenység 
ellátásához biztosítsa a szükséges tárgyi feltételeket.

Felelős: Heringes Anita polgármester
Határidő: azonnal

Paks, 2026. május 21.

polgármester
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1081 Budapest, Szilágyi u. 3., Telefon/Fax: 06-1-786-8950,

E-mail: medicopter.alapitvanv@gmail.com medicopter.mizu.hu
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Polgármesteri Titkárság 
támogatás

A 
Fővárosi 

Bíróság az

Alapítványt, mint közhasznú szervezetet az 1959. év IV. törvény (Ptk.) 74/A §-a alapján 8484. sorszám alatt, a 
ló.Pk.60.069/2002/26. számú határozattal vette nyilvántartásba.

Azonosító: 223/2026.

Támogatás esetén kérjük tüntesse fel az azonosítót: 223.

MEDICOPTER ALAPÍTVÁNY - Életmentés földön, vízen, levegőben

Heringes Anita polgármester asszony

Tisztelt Támogatónk!

Alapítványunk nevében kérem az Ön vagy Cége támogatását céljaink megvalósításához.

Küldetésünk, hogy országszerte - sőt, lehetőségeinkhez mérten azon túl is - elősegítsük a hatékony 
életmentést, és biztosítsuk annak anyagi és tárgyi feltételeit.

Számos mentéssel foglalkozó szervezet működik Magyarországon. Célunk, hogy minden lehetséges módon 
segítsük őket, és hozzájáruljunk ahhoz, hogy hivatalosan, elismerten, valamint az Országos Mentőszolgálattal 
együttműködve végezhessék munkájukat. Ennek érdekében:

• támogatjuk a kórházak sürgősségi osztályainak műszerezettségét,

• nélkülözhetetlen életmentő eszközöket szerzünk be és bocsátunk rendelkezésre.
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• hozzájárulunk a gyermekintenzív osztályok működéséhez technikai eszközökkel, életmentő 
műszerekkel és anyagi támogatással,

• segítjük a sürgősségi osztályokat ápolási és gondozási felszerelésekkel, hogy a betegellátás még 
hatékonyabb lehessen.

Ezek az életmentő eszközök gyakran speciálisak és rendkívül költségesek, sokszor milliós nagyságrendűek. 
Ugyanakkor számos kisebb adomány összeadódva képes fedezni a beszerzésüket - így minden hozzájái-ulás 
számít.

MINDEN FORINT OLYAN, MINT EGY CSEPP VÉR AZ ÉRRENDSZERBEN - NÉLKÜLÖZHETETLEN AZ 
ÉLETHEZ

Ehhez kérem az Önök anyagi támogatását, hisz a legkisebb adomány is sokat ér!

Az adományról adóigazolást állítunk ki, amit a hatályos pénzügyi rendelkezések alapján elszámolhat. 
Amennyiben adóigazolást kér, kérjük adja meg adószamát és bejegyzett címét.

Bízunk segítőkész, humánus hozzáállásukban.

Budapest, 2026.05.13.

Tisztelettel:

Tolnai Ferenc

Alapítványi munkatárs Lázár Attila 

alapítvány elnöke
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